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A MEGDICSŐÜLT KRISZTUS JÉZUS MEGJELENÉSE BRAZÍLIÁBAN, MINAS GERAISBAN, FIGUEIRA
MÁRIA-KÖZPONTJÁBAN ELÍAS DEL SAGRADO CORAZÓN DE JESÚS LÁTNOK SZERZETES
SZÁMÁRA AZ ISTENI IRGALMASSÁG 107. MARATONJÁNAK AZ ELSŐ NAPJÁN

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Íme, az Alázatosság Királya és Szuverén Mestere.

Azért vagyok itt, hogy társaimat szolgáljam, hogy társaim soha se fáradjanak bele abba, hogy
megismerjék Szeretetem mérhetetlenségét; annak a Szeretetnek, amely az Atyától származik,
annak a Szeretetnek, amely kezdettől fogva teremtett benneteket, amely egy különleges
Forrásból merült fel, amely a mai napig ismeretlen az egész világ számára.

Társaim, ma elhozom Magam mögött a Fény pompás Fügefáját, amely tele van a szolgálat, az
odaadás gyümölcseivel, megrakva azoknak gyümölcseivel, akik Isten szolgálatára hívták el
magukat a végső időben.

Pillantsatok ebben a pillanatban mindarra, amit a Hierarchia elért ennek a bolygónak a
felszínén, a Fény-Közösségek kifejezésén és megnyilvánulásán keresztül, azokon a sejteken
keresztül, amelyek ebben a végső időben felébredtek a tanítás és az átalakulás hívására.

Ezért társaim, egyszer s mindenkorra higgyétek el, hogy életetek megújult; de az az út,
amelyen elkíséritek Mestereteket és Uratokat az ebbe a világba való Visszatérésének szent
előkészítésében, még mindig nagyon hosszú.

Ma azért jöttem, hogy átadjam nektek a tudás és az áldozat ezen gyümölcseit, mert ez a Szent
Fügefa megtermelhette gyümölcseit azok által, akik elkötelezték magukat, akik előre haladtak
ebben az időben, hittel és elszántsággal követve a mennyei felhívást.

Nincs más hely a világon, csak bennetek, ahol megtarthatnátok ezt az Örökséget, amit ma adok
nektek, és amely a Fény Szent Fügefájától származik, amely az idők során összegyűjtött
benneteket a szolgálatra, a Terv megvalósítására, a Szeretet és Egység Terve megvalósítására,
amelynek minden emberi szívben jelen kell lennie.

Ezért ünnepeljétek Velem ezt a pillanatot.

Íme, az Alázatosság Királya és Szuverén Mestere, Aki ismeri a világegyetemben felírt neveteket,
Aki őrzi és védi a tudatotokat, hogy minden felmerülő új ciklusban legyen bátorságotok Felém
haladni; mert az eljövendő idők mindenki számára kihívást jelentenek.

Célomat elhelyezem szívetekben és belső világotokban, hogy beteljesülhessen, ahogy remélem,
és ez a Cél lehetővé teszi az emberiség megváltását. Ezért többé ne érezzétek úgy, hogy az
életetek a tiétek, hanem hogy életetek az Úré; mert Ő minden egyes lény életén keresztül
megírja Isten Akaratát, és lépésről lépésre konkretizálja.

Egy olyan nemzetért jöttem, amelynek közel kell éreznie magát Hozzám. Egy szeretett népért
jöttem, amelynek az a sorsa, hogy az Új Emberiség bölcsője legyen; mert az eme nemzetet
kormányzó Sugarak kedvesek a Számomra, fontos Sugarak, amelyek lehetővé tették a
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világegyetem fejlődését, és amelyeknek a lelketek is részei, a Szeretet és Odaadás szent
megnyilvánulása által.

Emiatt Brazília tárt karokkal rendelkező ország, ez egy olyan ország, amelyet továbbra is a
Mennyek Királynőjének kell irányítania, hogy az Őt örökké kísérő angyalok megvédjék e
szeretett nemzet minden terét és helyét.

Ezzel azt szeretném mondani nektek, társaim, hogy az elkövetkezendő hetekben sokkal többet
imádkozzatok, és az ima szelleme legyen az, amely inspirál és vezet benneteket a helyes
döntés meghozatalára. Az Atya is imádkozni fog értetek, ennek a nemzetnek a céljáért, hogy
továbbra is beteljesítse azt, ami meg van írva Isten Szívében.

Brazíliának mindig olyan nemzetnek kell lennie, amely alázatossága, egyszerűsége és szépsége
révén segít a testvérnemzeteken és a bolygón élő távoli nemzeteken; mert itt Krisztusi Szívem
lüktetésének mindig jelen kell lennie; innen kell kirajzolódnia Krisztus Visszajövetelének, mert
ígéretem el van rejtve.

Az alázatosak és az egyszerűek közé jövök. Szeretetem legyőzi a hatalmasokat és a büszkéket,
és újjáépül az Új Jeruzsálem, amelyben mindenki Egynek érzi magát az Atyában, és az Atyán
keresztül egynek érzi magát a Fiúval és a Szentlélekkel.

Ezért arra kérlek benneteket, hogy ne hagyjátok abba a fennhangon való imádkozást; hogy
ahogy kértétek ezen a napon, mindenki tudatosan segítse ezen ország Angyalát. Így a nyomás
enyhül, a mentális és bizonytalan ajtók bezárulnak, és a Szeretet és Odaadás Sugara fakad ki
az őszinte szívekből, amelyek buzgón hívják Jézus Nevét, hogy beteljesedjék Igéje és Akarata.

Így az elkövetkezendő hetekben számítok minden keresztény imájára, mindazok imáira, akik a
Krisztus felé vezető utat követik, és inspirálom ezt a népet a vallások közötti egységre, ahol
megvan az élet tisztelete, a szeretet a családban, a szeretteink közötti egység, és hogy
mindenekelőtt létezik a jó ebben az emberiségben.

Emiatt azért jöttem, hogy ezen a napon egy különleges imát kérjek Brazíliáért október 30-ig,
hogy segítsétek ennek az országnak az Angyalát mindenben, amit ebben az időben ki kell
nyilvánítania és meg kell valósítania.

A Rózsafüzér lesz az a szent eszköz, amelyet ebben a feladatban használni fogtok, hogy Szent
Anyám, Aparecida palástja kiterjedjen e nemzet szellemére; hogy megvédhesse az ostromoktól
és a mai idő hódítóitól, hogy megvédhesse e nemzet szívét az életet kiirtó ideológiáktól,
amelyek összezavarják a bizonytalan nyelvezetű családokat.

Így lehetővé teszitek, hogy Brazília Angyala odavonzza ehhez az országhoz eme nemzet
Szellemi és Isteni Célját, amely a rabszolgaságból való megszabadulással kezdett megvalósulni,
és több érzékenységet és tiszteletet hozott az alázatosok és ártatlanok felé.

Ezért arra kérlek benneteket, hogy hangolódjatok a megfelelő frekvenciára, terjesszétek a
Szeretet erejét, terjesszétek Irgalmasságom erejét, legyetek előfutárai a szívből jövő
imádkozásnak, és ne keveredjetek bele a globális hazugságba.

Társaim, itt az ideje, hogy tudatosan segítsétek a Hierarchiát; mert ahogy oly régen mondtam
apostolaimnak, a szívek vezeklésén és bűnbánatán múlik, hogy az Igazságszolgáltatás ne
szálljon le a világba, hanem szálljon le  Kifürkészhetetlen Irgalmasságom, és a szívek
örülhessenek szabadulásuknak.
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Ma itt vagyok, és imádkozom értetek és népetekért is. Egy pillanatig sem gondolhatok arra,
hogy nem fogom tudni megvetni a Lábamat Brazília eme szent földjén, mert ez egy ígéret,
amelyet Atyám tett Nekem a Kereszten, hogy az Armageddon ideje után az Úr visszatér a
világba a bolygó egy egyszerű és alázatos vidékén.

Imádkozzatok, hogy ezek a szellemi alapok megmaradjanak. Felhívom minden más nemzetből
származó társamat is, hogy csatlakozzanak a Brazíliáért folytatott imádsághoz, mert itt az ideje,
hogy megértsék és érzékeljék, hogy egyetlen egyetemes család részei.

Emiatt Tudatom közel van ezekben a napokban, közel társaimhoz, azokhoz, akiknek nyitva van
a szívük; ahogyan a Mester is az apostolaival volt oly régen, megosztva Emberségét,
Testvériségét és Szeretetét.

Ez után a sötét éjszaka után, amelyet a világ átélt és a világ egyes részei még mindig
megtapasztalnak, Jelenlétem az új imádók felszentelése által meggyújtja a béke izzó lángját,
hogy az a világban maradjon és el ne aludjon, mert ha nem lenne béke ezen a világon, minden
gyorsan kicsapódna.

Ezért fontos fenntartani az imádkozást Brazíliáért, hogy ennek az országnak az Angyala
közbenjárhasson az Atya előtt, ahogyan ma a Szívem is közbenjár értetek, hogy
a megváltás és a megbocsátás bizonyságtételei legyetek a Számomra.

Közelítsék meg ennek az oltárnak a tövét az új imádók, mert az most a kívánságom,
hogy papjaim vízzel és tömjénnel áldjanak meg benneteket, hogy lelketek megélje a
felszentelés eme pillanatát; és így megáldhassalak benneteket Szellemben, Istenségben is eme
szent és áldott feladatért, amelyet oly régen vállaltatok, hogy a bolygó egyensúlya
megmaradjon, nemcsak a lelki egyensúly, hanem a Föld fizikai egyensúlya is. Ez kell, hogy
legyen a nagy kulcs és az imádók nagy ügye ebben az időben, hogy Kegyelmem és Irgalmam
továbbra is leszálljon a világba és a lelkekbe.
 

Elías del Sagrado Corazón de Jesús szerzetes:

Krisztus kérésére és jelenléte előtt e testvérek belső felszentelésének pillanatában egy éneken
keresztül támogatjuk azt a feladatot, amelyet mindegyikükkel elvégez.

Énekeljük a "Felszentelés" című dalt.

Ebben a pillanatban felajánljuk Krisztusnak az elemeket, hogy megáldjon benneteket.
 

Uram,
helyezd letétbe ezeken az elemeken keresztül

Szent Jelenlétedet,
Irgalmas és Örök Szereteted végtelenségének kifejezését.

Helyezd letétbe ezeken az elemeken keresztül
Kegyelmedet és Irgalmadat,

hogy a lelkek ezen áldás által
érezzék, hogy Királyságod részei,

és újuljanak meg mindig az idők során.
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Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében.
Ámen.

 

Dal: "Felszentelés".
 

Hálát adok azoknak, akik imádják Eucharisztikus Szívemet, legyen Ő mindig erejük és
megújulásuk az életben való tanulásukban, ezeknek az időknek a tanulásában. Legyen mindig
Szerető Eucharisztikus Szívem a Gyógyító és a Megújító Szeretet ereje.

Kezemet rátok helyezve Jézus Eucharisztikus Szívének imádóivá szentellek benneteket.

Béke legyen veletek.

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.
 

Elías del Sagrado Corazón de Jesús szerzetes:

Álljatok fel.

Most az új hívők belső felajánlást fognak tenni Krisztusnak, ebben a pillanatban, hogy Ő mindig
arra bátorítsa őket, hogy kövessék az imádat ezen útját, ismerjék fel magukban az Ő nevét és
Jelenlétét. Szívetek csendjén keresztül emeljétek fel az ajánlatot, és válaszoljatok a hívására
Jelenléte előtt.

Belső felajánlásunkat egy egyszerű imán keresztül emeljük fel, a felszentelés pillanatában.
 

Mennyei Atya,
Aki mindannyiunkat vezetsz,

fogadd el önátadásunkat a Számodra,
vezess minket a szeretet útján,

hogy legyen meg a Te Akaratod.
Ámen.

 

Köszönöm, hogy válaszoltatok a hívásomra!

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.
 

Elías del Sagrado Corazón de Jesús szerzetes:

Urunk belső jelenlétében készüljünk fel az Úrvacsora Szentségére.

Maradjunk együtt Irgalmas Szívével, hogy újra átélhessük Jézus szenvedését, halálát és
feltámadását az Oltári Közösség által.

Énekeljük Isten Neveit.
 

Dal: "Isten Szent Nevei - 1. Kánon"


